

# 血性十足!南钢34分狂胜八一

三连胜的南钢还有好消息:哈维抵南京,周三有望亮相



在和大郅的对抗中,唐正东(右)完全占据上风 快报记者 赵杰 摄

109:75! 昨晚 CBA 联赛,江苏南钢在主场以 34 分的巨大优势狂胜八一。除了三连胜,南钢还有利好消息,强力外援哈维已经抵达南京,本周三的比赛有望出场,另外连战连胜也让杰森暂时帅位无忧。看来,理顺了内部关系的南钢已经重现强队风采。

## 气势如虹 南钢狂胜八一

就像球迷们说的,南钢并不缺实力和天赋,缺的就是拼劲和防守。昨晚和八一的比赛,南钢把血性表现得淋漓尽致。全场比赛南钢 5 人得分上双,唐正东砍下 22 分 12 个篮板,杰米尔 15 分 9 个篮板,易立 17 分,孟达 16 分,韩硕 10 分,胡雪峰 9 分 8 次助攻。

和八一的比赛,南钢只是在开局遇到小小的麻烦,不过很快,南钢就拉开了比分差距,上半场结束,南钢 58:34 领先了 24 分。第三节中段,南钢 70:40 领先了 30 分,比赛进入了垃圾时间。“我们的防守非常好,我非常感谢队员们。”杰森赛后说道。在全场紧逼非常出色的八一面前,南钢用全场压迫防守和联防彻底压制了八一。杰米尔对王治郅的防守极具侵略性,成功防守之下,八一本场比赛出现了多次 24 秒无法出手的情况。“本场比赛,我们也对八一进行了重点研究,在防守上我们也作出了重大的调整,这可能出乎八一的意料。”唐正东说。

防守奏效,南钢昨天的士气也不差。“大家都知道,球队的士气和作风出了问题,最近几天体育局领导也一直找队员谈,挨个去谈,大家现在也统一了思想。”体育局一位领导赛后说。

## 调整时差 哈维周三亮相

主场狂胜八一的同时,南钢也

收获了好消息,哈维昨天已经抵达南京,周三主场与福建的比赛,哈维极有可能登场亮相。

昨天中午 11 点半,哈维抵达黄埔大酒店入住。在中方工作人员的陪同下,哈维频频向老朋友打招呼。“我很想念这里,很想念大家,大伙都还好吗?”哈维焦急地询问队友们的情况,在得到了满意的答复之后,哈维露出了标志性的笑容。哈维坦言,这段时间在美国处理个人事务,自己的训练不太系统。“给我一点时间,我会完全 OK 的。”哈维说。办理了入住手续之后,哈维跟大伙摆摆手,钻进房间休息。“他太累了,让他休息休息吧。”俱乐部工作人员说。虽然很想念队友们,但昨天哈维并没有到现场看球,这让球迷们有些遗憾。“总算回来了,我们心里就有底了。”一位球迷说。

据了解,今天哈维就将与球队进行合练,俱乐部董事长王义也表示周三之前肯定办好上场手续。“什么时候换还要看哈维的状态,我们也会给他足够的恢复时间的。”王义说。如果不出意外,周三与福建的比赛,球迷们肯定能目睹哈维的风采。

## 杰森连胜 没人再提下课

昨天,杰森特意穿上了象征幸运的蓝色衬衫,打上了花领带。三连胜之后,杰森也终于可以长舒一口气了,因为这时候决策者不会再提下课之事。

昨天,某门户网站爆料,助理教练徐强已经取代杰森成为球队新主帅,并将在赛后的新闻发布会上宣布此事。据记者了解,网上的消息并非空穴来风。此前中方教练无人站出来接替杰森,但在体育局领导的斡旋之下,徐强已经同意接手南钢。但新的问题又来了,由于现在的八一太过羸弱,南钢战胜对手之后已经取得了三连胜,在这种情况下,又怎能拿下杰森呢?昨天赛场里,一位美女球迷打出了支持杰森的标语:杰森不要走,球迷支持你。

“暂时不会讨论下课的事情了,除非球队战绩再出现大的波动。”一位知情人士赛后说。由于下轮迎战福建,之后客场挑战山西,已经解决了内部问题的南钢取得五连胜也不是没有可能,杰森暂时稳固了自己的帅位。“我要感谢所有支持我的人,我爱你们。”杰森赛后说。

快报记者 沈忱

## »战报

江苏	109:75	八一
北京	114:125	广东
陕西	88:99	山东
辽宁	123:98	山西
福建	105:85	吉林
广厦	114:103	浙江
天津	118:98	东莞
新疆	96:91	青岛

## »镜头

### 大郅的跟班

昨天在八一的替补席上,坐着位黄头发、蓝眼睛的彪形大汉。球迷们不禁在问,不能请外援的八一请来了洋教练吗?

其实不然,关心中国男篮的球迷们应该认识这位仁兄,他此前担任过德国国家摔跤队的体能训练师,现在是大郅的私人训练师。为了球队的需要,这位仁兄现在负责八一的体能和恢复训练。

### 黄牛发小财

昨天,漫天的雪花也没能阻挡球迷的热情和黄牛的生意。

南钢与八一的比赛一向是球迷关注的热点,黄牛们正是抓住了球迷的心态。虽然昨天晚上雪花越飘越大,不过体育馆两边依然挤满了黄牛,“要票吗?这么冷的天跑来,一定要看场南钢对八一。”黄牛们吆喝道。记者一打听,一张 100 元的球票,卖到了 200 元左右。这也难怪那么大的雪,黄牛们依然春风满面。

### 摄影师罢工

以往比赛,场边围着很多摄影记者,抢拍比赛的画片。但昨天体育馆出现了摄影师“罢工”的奇怪场面。

“呵呵,不是我们不想拍,八一现在实力不行了,第三节比赛就进入垃圾时间了。我们也没心思拍了。”一位摄影记者笑着说。

快报记者 沈忱



## 大师赛 小晖惨败首轮出局

快报讯 昨天,2010 年斯诺克大师赛在伦敦开战,中国选手丁俊晖意外以 1:6 惨败给去年的大师赛亚军塞尔比,首轮出局。

赛后丁俊晖坦言:塞尔比打得不错,自己错失了一些机会,尤其是塞尔比的防守球,给自己制造了很大麻烦。

(宗和)

## 潘晓婷: 我和丁俊晖不来电

快报讯 最近几年,潘晓婷总会被外界拿自己与丁俊晖扯上关系,而且还是男女关系。姐弟恋,这就是外界对两人的风言风语。

对于外界的说法,潘晓婷自己看得很开:“这是球迷的好意,但其实挺无聊的。我们认识很多年了,但真的不来电。很多人认为,我和小晖是同一时间段中国台球界的代表人物,所以希望我们俩在一起的神话出来,但这是不能强求的。不能因为球迷喜欢看到这样,我们就强求在一起。”(李晶)

## 火箭力克尼克斯

新华社华盛顿 1 月 9 日体育专电 (记者 梁金雄) 因收官阶段疲软连输黄蜂、湖人和太阳后,汲取了教训的火箭 9 日主场面对尼克斯时果然后程发威,以 105:96 反败为胜。

## »简讯

● 昨天,中国选手马龙夺得国际乒联职业巡回赛总决赛男单冠军,郭焱夺得女单冠军。

● 昨晨的意甲联赛,国际米兰主场 4:3 击败锡耶纳,萨穆埃尔为国米射入制胜一球。

● 昨晨的英超联赛,曼联客场 1:1 战平伯明翰,多赛一场的曼联仍差切尔西 1 分。

# 品牌栏目实用丰富 互动活动精彩纷呈

**《热点聚焦》**  
就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析和解读。同时,结合热点推出各种精彩纷呈的活动。

**《留学移民》**  
邀请快报为读者设计留学方案,解读最新的留学、移民政策。

**《IT培训》**  
关注 IT 行业的市场状况、培训项目、人才需求等方方面面。

**《成长观点》**  
邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案,辅以活动信息。

**《作文辅导》**  
“中小学生作文擂台赛”火热进行中,从投稿中选择优秀的作文予以刊登的同时,还评出季度前三名和年度擂主。